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保護者アンケートの集計結果をお知らせします。
２月上旬に実施いたしました保護者アンケートのご協力、ありがとうございまし

た。全保護者から回答をいただきました。集計及び成果と課題についてお知らせし

ます。本年度の取組を振り返り、次年度につなげていきたいと考えています。なお、

次の表の数字は実数、グラフは百分率（％）に換算してあります。

【集計】 A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない D:あてはまらない E:分からない、判断できない

項 目 A B C D E
1 学校は、教育方針や情報などを、学校便り、ホームページ
や学級通信などで、分かりやすく伝えている。 18 11 1 0 1

2 学校は、学校や地域の特色を生かした教育を進めている。
学 17 13 0 0 1
経 3 学校は、思いやりの心、社会のマナーやルールを守る態度
経 を育てようとしている。 18 11 1 0 1
営 4 学校は、子どもの能力や努力を適切に評価している。
に 16 15 0 0 0
関 5 学校は、花や緑豊かな環境づくりに努めている。
す 19 11 0 0 1
る 6 学校は、家庭との連絡や意思疎通を積極的に、きめ細かく
こ 行っている。 17 12 2 0 0
と 7 学校は、保護者・地域の意見や願いをよく聞いて学校運営

に生かしている。 14 14 1 0 2
8 学校は、ゆとりを持って子どもに対応するなど働き方改革
に取り組んでいる。 11 14 0 0 6

9 学校は、分かりやすい授業をするための工夫をしている。
17 10 0 0 4

教 10 学校は、体力の向上に取り組んでいる。
育 18 11 1 0 1
活 11 学校は、挨拶や基本的生活習慣を身に付ける指導をして
動 いる。 19 10 1 0 1
に 12 学校は、子どもの様子を知るための公開日や授業参観を
関 適切に行っている。 13 17 0 0 1
す 13 学校は、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。
る 19 9 0 0 3
こ 14 学校は、子どものことについての相談に適切に応じてくれ
と る。 22 7 0 0 2

15 学校は、新型コロナウイルス感染症の予防対策に適切に取
り組んでいる。 24 6 0 0 1

16 児童は、学校で先生と信頼関係をもっている。
21 10 0 0 0

17 児童は、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身に付いている。
児 15 14 2 0 0
童 18 児童は、学校生活が楽しいと言っている。
に 18 12 1 0 0
関 19 児童は、学校の授業は楽しく分かると言っている。
す 11 19 1 0 0
る 20 児童は、進んで挨拶をしている。
こ 11 15 3 0 2
と 21 児童は、宿題など家庭学習にきちんと取り組んでいる。

14 16 1 0 0
22 児童は、友達と好ましいかかわりをしている。

15 15 0 0 1

【成果】

○ 全体的に良好の結果が得られた。昨年度と比較すると、全体的に「よくあては

まる」の回答が増えている。コロナ禍のなか、「何ができるか」を模索し、工夫

した教育活動に取り組んできたことが評価されたと考える。

○ 「学校経営に関すること」では、

６について「よくあてはまる」が20.6ポイント上昇。昨年の課題が改善した。

７について「よくあてはまる」が19.4ポイント上昇。

５について「よくあてはまる」が18.4ポイント上昇。

３について「よくあてはまる」が18.1ポイント上昇。

４について「よくあてはまる」が17.3ポイント上昇。

○ 「教育活動に関すること」では、

１３について「よくあてはまる」が38.4ポイント上昇。

１４について「よくあてはまる」が33.8ポイント上昇。

○ 「児童に関すること」では、

２０について「よくあてはまる」が9.8ポイント上昇。

【課題】

○ ８について「分からない、判断できない」19.4％の回答がある。今後もゆとり

を持って、対応できるよう心がけたい。

○ ９について「分からない、判断できない」12.9％の回答がある。様々な場面や

方法で情報を発信し、分かりやすい授業のための工夫を伝えていきたい。
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